

24 октября в актовом зале техникума состоялся ежегодный фестиваль творчества «Дебют первокурсника»



В фестивале приняли участие студенты всех групп. Первокурсники получили замечательную возможность раскрыть свои таланты перед многочисленными зрителями и во весь голос заявить о своих способностях.



Студенты соревновались в искромётном юморе, зажигательных танцах, исполнении музыкальных композиций, а также в сольном пении.



Жюри по достоинству оценило выступление первокурсников:
-абсолютными ПОБЕДИТЕЛЯМИ стали студенты группы № 813



- самыми креативными первокурсниками признаны студенты группы №813-к
- «За творческий подход» был отмечен студенческий коллектив группы №815
- за коллективизм и сплоченность были отмечены студенческие коллективы групп № 816, 818
- за оригинальную презентацию группы - студенческий коллектив группы № 812
- за профессиональную направленность - студенческий коллектив группы № 811
- за веру в себя и стремление к победе был награжден коллектив группы № 814

Талантливое поколение влилось в дружный студенческий коллектив техникума.

Поздравляем всех первокурсников с посвящением в студенты!!!